Струна дотянется до неба
Заденет грифом облака
И ярким солнечным сияньем
Разбудит музыкой тебя.
В ней пожеланья и молитва
Дар провиденья и любви
ТОченых нот хитросплетненья
И исполнение мечты.
Конец пути, бескрайность странствий
В пустыне дар святой воды
Все это в несколько касаньев
До тела тоненькой струны.

Посвящено Евгению Брылеву, крутейшему гитаристу из Омска 2006г

В дождливое мокрое утро, Выходишь с дырявым зонтом, Разрушив печальную крепость, Сияющим счастьем лицом. Пройди сквозь леса и пустыни, Познав и отвагу и лесть, Ты смотришь сквозь дыры на ткани, И видишь весь мир, как он есть. Наш мир как всегда неспокоен, В тумане живут небеса, Невежда бестактно посмеет, Судить: "что же есть красота?" А бедный богатого судит, У музы ценитель глухой, Невинного в темных деяньях, Проводит суровый конвой. В пустынях появятся лужи, На полюсе стаят снега, Так что же ты знаешь о жизни? Закрыв зонтом небеса.

11,11,06 в 110 автобусе днем около 13 00

# Земля моя!

Прекрасна нить дорог, К тебе я непременно возвращаюсь, Чтобы вдохнуть еще один глоток, Увидеть тех, кто дороги остались. И я спешу, По рельсам - стук колес, Нетканным серебром тропа одета, И вот они, картины моих грез -Сплетения снегов, степей и неба! Земля моя! Так нежно чувствует душа-Верны слова, что Родина нетленна, Хоть я давно не верю в чудеса, В тебя я верю, верю непременно!

Написано в блокнотике, в поезде 30дек 2008г по дороге домой. А нашла я этот блокнот в ноябре 2010, случайно, когда искала куда бы записи сделать. Была приятно удивлена, вспомнила как писала, и даже в точности картины за окном и те ощущения. Очень нежные чувства были.

## Простигород

Мы терзаемы городом шумным, Существуем внутри интернета, Позабыли природную радость, От прохладного вольного ветра. Мы хлебА сами не косим, И в ручьях белье не полощщем, Мы в панельных строяниях серых, Друг над другом тела свои плющщим. Я куплю билет на автобус, Нет! Пешком я дойду до деревни, Там открою калитку кривую, На конюшню скользну незаметно. И никто, никто не увидит, И собака стерпев не залает, Как накинув седло и уздечку, Мы пройдем сквозь завалы сараев. И поставлю ногу я в стремя, И без слов гнедой понимает, Что приходит счастливое время-Хрупкий снег под ногами сверкает. Погоню я коня по просторампусть помчит он меня по сугробам, я почувствую запах холодный, и вдохну настоящей свободы. На боках снежинки подтают, И парит от горячего тела, Мы единым целым бывали, И сегодня вместе летели. Ты прости меня город грязный, Я с тобой полжизни хрипела, Но лишь только в полях этих зимних, Я душою своей полетела. Так неси ты меня быстроногий, И мы будем быстрее ветра, Над покровами сонного поля Пронесемся теплой кометой. Не кончаются пусть силы, Мы бежать рождены - точно, Не вернемся назад к сирым, Будет в вечности жирная точка.

Зажигались на небе звезды. В шумных барах лилось пиво, А на небе облачко-всадник, Растворилось во тьме счастливо.

21,30 очень хочется к коню ((( конный спорт как часть моей жизни. Определенной ее части.

## мотоксикозное. Любительское

схожу с ума, и брежу я дорогой мне вместо неба, снятся мотоциклы как еду я к ромашковому полю И протираю хромовые спицы. как вместе мы вкушаем запах масла, И жгется кеда о горячий выхлоп о визор разбиваются козявки, и разрезают землю шины Dunlop А он.... он так прекрасен невозможно... как кавасаки с хондовским мотором, Он в этом сне и чинится не сложно, И я сама чиню его в дороге. а в лаке бака догорает солнце... И пыль на мото даже не садится, Ну а ксенон задорно светит-ярко Что невозможно в это не влюбиться. а мы летим, поднявшись над дорогой и вдаль уносит нас момент крутящий, и чувствуешь- это не просто мото ведь это радость - газ мой веселящий.

19,03,11

Цени его пока он здесь с тобой, И не теряй минуты жизни зря, Люби его таким, пока живой, Внезапно, лучших заберет земля... Она сомнет и скомкает сердца, Закроет двери, слезы разольет, И больше в твои двери никогда Его веселый образ не войдет. И вспомнятся, те долгие часы, Которые не вместе проводили, Обидой переполнились весы

Взаимопонимание разбили. Мы поздно понимаем, что ушли, Любимые, мы им не дали время... И их вернуть уже не в силах мы, Воспоминаний будет тяжко бремя. Цени его пока он здесь с тобой, И не теряй минуты жизни зря, Люби его таким, пока живой, Внезапно, лучших заберет земля.

18апреля 2011 г. (0,45)

вчера разбился мотоциклист на Жукова...сегодня собирали деньги на похороны. Нет слов...

Ну давай! Раздави меня осень! Наступи своей грязной ногой, И впечатай лицом меня в листья-И умой дождевою водой. Пусть иссохнет горло от жажды, Я не буду пить твоих луж, Этого серого страшного неба, Засырелый воздух мне чужд. Заскрипят ржавые ноты-Наводя на душах минор, И скривятся сжатые губы Словно щелкнул в них черствый затвор. Ну давай! Не щади меня осень! Наступи своей грязной ногой, Все равно мои мысли не чисты, И неприняты жадной весной.

0,16 10е сентября 2010

Седым морозом вновь пришла зима, Разрушив мозг у мото-человека, Когда оторван от дорог туда, Где к горизонту реют километры. Стоит надежный двухколесный друг По гаражам. квартирам в скучных пленах, Он в межсезонье будет вспоминать Как бьются мухи в визоры на шлемах. А сумасброд - экипу натянув, Все шарит на экзистах и ебеях, Зима - лишь повод денег подкопить, И супер тюнинг воплотить на деле. А взгляды в окнах, первой ждут капели. И байкеры наружу заспешат, Чтобы доесть снега, что недотлели. Сезон приблизить - вывести коняг. И быстро-быстро вдруг придет расходник. Останется лишь только заменить, И открывая дросселя заслонку,

Вновь въехать в лето и сезон открыть!

30.12.11 написано в поезде Омск-Караганда. за окном была душераздирающая но прекрасная картина зимних снегов, укрывающих степи.

Ломаются не только мотоциклы, Ломаются и женщины порой, Им иногда так нужно внесезонье, Купить расходник и пройти ТО. И тюнингом блеснуть среди подружек, Свеженький рестайлинг провести, Купить немного модных безделушек. Настроить обороты холостых. И вот тогда-то все пойдет поедет, И не пройдет мужчина стороной, Для женщины, ведь как для мотоцикла, Вниманье Ваше - стимул пребольшой!

30.12.11

Сереге посвящается...(( Жизнь на мото-в стоппи время, Жду от скорости приход, Только небо точкой где-то, Украшает горизонт. А дорога выплетает Фонарей седых узор, Сердце грудь мне разрывает, Словно пламенный мотор. Обороты набирает Мой ревущий стальной конь Но авария всплывает-На глазах из слез заслон. Годы память не стирают, Образ твой во мне живет, Часто нас я вспоминаю-Киллометры, мото-взлет. Разделяет нас двойная Смерти-жизни полоса, Но я знаю будет время-Вместе жечь на небесах. Байк несет, и медлит время-Так и старость не придет, Пока ты с ним стремя в стремя Улетаешь в горизонт.

10сентября 2010 года, 2 часа ночи, этот стих пишу и посвящаю своему другу Сереже, сегодня 40дней с момента аварии в которой он погиб( без слез не могу вспоминать. Он действительно многому меня научил как человек, дал мне старт для вождения автомобиля и к получению категории А. Светлая память, верю мы еще встретимся...

дождь прошел, земля вспотела, кислород в ней дефицит на асфальте, сморщив тело дождевой червяк лежит. вроде холодно и пусто, и с него бежит вода, но в душе его не грустно, хоть и пакостно слегка. вышло так анекдотично, вроде червь то дождевой, но небесная водичка для него как смерть порой. ладно хоть не в лужу вылез, всей поверхностью дыша... вжик-проехала телега, раздавила червяка... дождь прошел, земля вспотела, кислород в ней дефицит, а в асфальте сплющив тело дождевой червяк лежит.

замерзла как...и пришло сравнение с дождевым червяком на асфальте..приехала домой и написала этот стих 17сентября 2009

девчушка малая? Обидел кто? сердечко так громко стучит слезы градом, в струйках лицо, и тело мелко дрожит... плачет и плачет, тяжко дыша, давя на подушке всхлип, ноет не телорыдает душа, и нос ее громко сопит. ресницы намоклиоткрыла глаза, бросила в зеркало взгляд, женщина взрослая, с опухшим лицом, в нем узнала себя. Правда. Бывает. сложно одной, и взрослой быть тяжело, подушку взять и зарыдать, не видеть бы никого. истерик не надо, но что и томить?

лучше позвать его, усесться на ручки, уткнуться в плечо и тихо поговорить. слез не надо, цел макияж, спокойно вздохнет душа, взрослая женщина хочет быть маленькой-иногда. 22,10

28 февраля. наверное магнитные бури, сломанный генератор и 34% пенсионного фонда капнули на мое настроение

## Моей Велисе

Ты необычна... И на пузе кудри. Лысая не полностью спина, Глаза-оливковые плошки, Львиный нос, вибрисы как струна. Переступаешь лапами вальяжно, На всех взираешь, словно божество, Но стоит только поманить ладошкой-И в сфинксе просыпается добро. Ты смотришь хитро, И порой лениво, но стоит только мясом угостить, И хищник просыпается игривый И чавканьем тебя благодарит) Ты можешь многое-Обнять меня всем телом, И всей своей кошачьею душой, Мурлыкать-так чтоб все урча запело, Всем существом, свое даря тепло. Ты необычная... И рыжая к тому же, Такой нелепый, но родимый вид. Я точно знаю, что люблю Велиску

Мой лучик солнца, что меня хранит. 22,02,2010 в 1,44 Кошка охраняет мой сон лежа на мне) ну как не посвятить ей строчек?)) кстати, очень горжусь этим милым и добрым своим творением....доброе писать сложно

Город моей души. (КОНКУРСНАЯ ПЕСНЯ)

Тучи серые ветер сгоняет в туман, Омка тихо стремится в Иртыш.

Снегом талым с покошенных крыш. Я потерянный рай не пытался найти, Просто жил, слепо веря в себя, Но раскрылся цветок почерневшей души, Где мой Омск- мой город мечта! ПРИПЕВ: Город моей души, Краски дня и тень покровов ночи, Город, где жизнь кипит, На летящие звезды похожий. От рождения ты был подарком судьбе, И я нес эту мысль всегда, Что мой Омск, на просторной сибирской земле, Своим светом одарит меня. Солнца луч пробиваясь, ласкает туман, Превращая в капель воды рек, Очищаются светом твои небеса, Счастье тронет углы влажных век. ПРИПЕВ: Город моей души, Краски дня и тень покровов ночи, Город, где жизнь кипит, На летящие звезды похожий.

Ржавой тенью покрыта речная вода,

#### \*\*\*

Про спорт, который по мечте -Где ты здоровый, загорелый На крыльях белых по воде. Регаты парусные снятся, Победы словно на яву, И просыпаясь - я в спортзале Победы эти заслужу. Я приседаю и качаюсь, Я подтянусь и проплыву. Вот, километр пробегаю, В футболе мячиком веду. Я буду быстрой, буду смелой, Ведь в крепком теле, дух силен Быстрее, выше и сильнее Характер сталью закален. Я разговариваю с ветром, И как отважный капитан Я представляю, как на яхте Переплываю океан! И я скажу-ка вам ребята, Без тренировок нам нельзя, Ведь для мечтателей-спортсменов И открываются моря! 11 апреля 2023

А расскажу-ка вам ребята

Нет легких путей у меня 
В школе, задали дочке учить стих про спорт, на конкурс про здоровье. 
А она у меня в яхт-клубе занимается Спортивная школа «Сибирь" 
Искала я про парусный спорт что-то. 
Для ребенка легкий. 
Все не то. 
Решила, что легче написать. 
Решено)))

# Конкурсные и опубликованные:

Будет авторское читать

## ОХОТА НА ВОЛКОВ.

Мечта, взрывая небо, улетает, И взор скользит по безнадежным дням, В опавших листьях леса умирает Волчица, потерявшая волчат. Шумят, чуть-чуть нахохлившись березы И хвоя мягко стелет по земле Добрался и до леса зов охоты Стирая грани человека и зверей. Тепло одет, в защитном камуфляже, Шел за забавой парень молодой, Свора собак его сопровождала, Ружье дарило холод за спиной. Волчица с нежностью смотрела На только принесенный ей приплод, Комочки серые толкались, суетились Носами, тычась в мягкий серый бок. Томно лес листвой вздыхал Пропуская в землю свет Видно так судьба легла Что для волка счастья нет. Псы на след напали сразу, С громким лаем опустили вниз носы. Человек подобно зверю ободрился, На листву упала вонь беды. Сердцем чувствуя тревогу и опасность, Серая смотрела на волчат, Прятать было слишком поздно Быстро псы до логова летят. Лай срывающийся в визг собак, Шелест леса недобрый, глухой, Голубых глаз охотника взгляд-Мать, волчата и дуло в упор. Мечта, взрывая небо улетает, И взор скользит по безнадежным дням В опавших листьях леса умирает, Волчица, потерявшая волчат.

# моя россия!

О Русь, славян собой объединила И государства камень заложив За столетья родилась моя Россия Страна великая, где довелось мне жить! Тебя терзали и дробили войны Монгольским игом много лет кляли Были князья, цари и самозванцы Враги сидели с каждой стороны. Реформы, смута и разгромы Набеги, разорения и власть Под звон колоколов прошла смиренно, Смогла стерпеть и на колени не упасть. И вот на современном став этапе Народам распахнула ширь души Они, простор земель твоих вдыхая, Тебя Россия, мамой нарекли. Когда-то Русь славян объединила И государства камень заложив Сквозь сотни мук прошла моя Россия, Страна великая, где довелось мне жить.

## \*\*\*

да, что ж я, не казах? понтов-то у меня навалом! про быстрой камри бег, про тот же бешпармак, про звук домбры и белые носки и даже про любовь к коням я знаю! неси кумыс, мы будем до зари, у нашей модной трехэтажной юрты, придумывать как называть тебяжаксы? жарайды! так, присядем на корты, и семками немножечко раскинем, я прозвучу акыном средь ночи -Жомарт, Кадыр, немного Серикбай, Али, но точно надо чтоб не Нурсултан, хотя... возможно все, братан понтов ведь у меня хватает, но это все же Казахстан, а потому здесь часто Нурсултан бывает))) 25ноя 2022